

军魂力量 永远的兵

——洛阳市第二届优秀复转军人年度新闻人物风采展示

核心提示

退伍不褪色,大路朝天歌。他们曾是绿色军营中的铮铮铁骨,如今虽已转业或退伍,但仍保持热爱祖国、心系社会的军人本色和优良作风。他们靠着军人特有的执着和毅力,在本职岗位上奉献着自己的汗水,用实际行动关心支持国防事业,并实现自己的人生价值。如今,他们中有的成了基层干部,有的成了科技项目带头人,还有的成了企业掌门人……

有人说过:“虽然我走出了军营,但我还是一个兵,一个永远忠于党、忠于人民的子弟兵!”曾经的子弟兵,如今的建设者,他们正以戎装本色续写人生新的辉煌!

郑鲁豫 国防绿唱响东方红

郑鲁豫,1989年转业到中国一拖集团有限公司工作至今。24年来,他大抓国防动员工作,率领广大民兵预备役人员积极为企业作贡献,一拖武装部不仅被济南军区授予“模范企业武装部”荣誉称号,还被评为全国民兵工作先进单位。与此同时,由他倡导并组织开展的以“民兵号”为主题的各类竞赛,累计为企业创收1600多万元。

在维护企业军转干部的合法权益与切身利益上,他探索出了“三项安置”军转干部的新模式,心贴心为军转干部服务,大家亲切地称他为“我们的勤务兵”;他负责的企业保卫工作,2012年创造了该企业历史上首个年度火灾、交通“零事故”纪录;他开展各类审计项目4400多项,为企业增收节支、挽回经济损失达1.7亿元。

24年来,郑鲁豫为一拖国防动员工作赢得市级以上各类荣誉230多项,在分管的纪检监察、企业保卫、内部审计、厂区管理等多项工作中,已获得全国先进荣誉8项、省部级30项、市级86项。

杨廷卿 乐善好施一新兵

有人说他是心理学家,有人说他是慈善家,从军营走出来的杨廷卿,有着乐善好施的美名。“厚德载物、上善若水”的人品美德,为他赢得了感动洛阳十大人物、洛阳市十大爱心人士、全国优秀心理工作者等荣誉。

2008年4月,杨廷卿注册成立了洛阳市心理咨询师协会,成为全国成立最早的心理咨询师协会之一。协会成立后,他和他的团队先后参加了“5·12”汶川地震、青海玉树地震、云南彝良地震灾区的心理援助工作。该协会开通的洛阳市12355青少年心理公益热线,共接听青少年心理咨询热线电话6000多个,免费接待心理咨询青少年1300多人次。他情系公益事业,累计捐款6万多元。

高岩飞 致富不忘感恩

14年前,他是普通战士;14年后,他成了拥有千万

元资产的知名企业家。高岩飞,用不平凡的经历,实现了从“火箭兵”到企业家的华丽转身。

2010年,高岩飞退伍后,放弃政府安置,自主创业谋发展。在参与西宁某机场的土方工程中,他靠着在部队磨炼出的吃苦耐劳品质和军人的高标准严要求,在创业路上获得了“第一桶金”。之后,他创办了河南省万里建设发展有限公司洛阳分公司和高氏米业有限公司。

几年来,他先后资助贫困山区建设80多万元。2012年,他应邀赴柬埔寨商业部门邀请,参加当地的一项商务交流活动。其间,当他看到饱受战乱创伤的柬埔寨战争遗孤生活拮据时,主动捐出1万美元。他被称为中柬友谊的“使者”。

李武林 一个有爱的企业家

从普通的退伍军人到功成名就的民营企业,河南林立房地产开发有限公司董事长李武林,是一个敢想敢干、敢打敢拼的铁汉子。有人曾这样评价李武林:他是实干家,以魔幻般的速度带领林立房地产公司腾飞;他是奉献者,多年来热衷社会慈善事业,重视教育,特别是始终关心和支持国防和军队建设。

他在民营企业里建立民兵连;他捐助了一所村办小学;他在企业里优先安排农村贫困子女、城市下岗职工、退伍军人200多人;他先后向汶川地震、雅安地震灾区捐赠50多万元的款物……李武林说,一个成功的创业者,必须学会用自己的财富回馈社会,做一个有爱心、有良知的企业家。

孙伟亮 一路坎坷一路歌

1992年,孙伟亮退伍后,自费到厦门达达玻璃有限公司学习工业窑炉砌筑技术。窑炉砌筑,是一门很精细的手艺活和眼力活,稍有差错,可能就会造成巨大的经济损失。他带领团队,发挥部队的优良作风,扎实勤奋、勇于创新,于2005年在浙江嘉兴砌筑了亚洲第一条太阳能玻璃生产线;2006年在安徽芜湖砌筑了亚洲第一条一窑四线玻璃生产线;2006年又在广东东莞虎门镇砌筑了中国第一条900吨玻璃生产线;2008年,在广东东莞砌筑了亚洲第一条一窑五线玻璃生产线……

致富不忘家乡人,他利用自己的技术和企业,培训并安置200多名贫困群众,并介绍了1000多名农村剩余劳动力到省外各企业务工,累计为公益事业捐款70多万元。

冯祖辉 根植沃土创大业

5年的军营生活,铸就了他浑身的胆略。2009年,冯祖辉加盟中伟业控股集团有限公司,负责中伟业老厂区拆迁和洛阳浩德鑫置地有限公司前期筹建工作。面对陌生的行业和项目前期纷繁复杂的各项事宜,他以其军人硬朗的工作作风和超强的执行力,披荆斩棘、艰苦奋斗、广纳贤才,从当时的一人筹建到如今上百人的地产公司,从当初业内的默默无闻到现在的声名鹤立,他既成就了浩德鑫置地有限公司在洛阳的辉煌,也实现了自身价值的飞跃。在他的领导下,他的企业已成为洛阳知名的地产企业,受

到业内的广泛赞誉。

吕树林 永不褪色的军旗

15年前,吕树林告别了军营,投身保险行业。15年来,他靠着军人特有的坚强意志、吃苦耐劳的优良品质,带领中华保险洛阳公司步入了发展的快车道。2011年,中华保险洛阳公司发展形势低迷,面对公司发展遇到的困难,吕树林扑下身子、长远规划、稳健经营、严格管理。工作上,他是公司团队的领头羊、掌舵手;生活上,他是员工的好标杆、好榜样,他坚持“以行导之、以情动之、以德为之”,不断提升自身素质。近几年,在他的带领下,中华保险洛阳公司从低谷走向辉煌,接连获得“百姓最信赖保险品牌”“最佳理赔保险公司”“洛阳市金融工作先进单位”等荣誉称号。

龚怀敬 大爱铸华章

从普通战士成长为团职军官,在一步一步的历练中,锻造了他的坚毅品格;数年来,他从一个“门外汉”成了单位的行家里手。在默默无闻的奉献中,他坚守着军人本色。

龚怀敬,他在部队期间牢记人民军队爱人民的宗旨,带领部队先后与6个贫困村结成帮扶对子,帮助540多户山区贫困家庭脱贫致富;他情系贫困学子,与驻地4所小学校结为共建单位,资助了224名贫困学生走进大学校门。

薛永彬 公安战线“尖兵”

有着20多年军龄的薛永彬,在部队期间5次荣立个人三等功。转业到地方后,他被誉为洛阳公安战线的“尖兵”。

目前就职于长安路派出所的薛永彬,在每一次的大案、要案侦破中,总是凭借着过人的胆识、良好的素质,冲在最前面,直面生死。他先后成功侦破了“亿成非法吸收公众存款案”和“大华非法吸收公众存款案”等大案要案,为国家挽回经济损失数千万元。在对“芦荟非法传销案”的侦破中,他与战友们一道,冒酷暑,战高温,连续10多个不眠之夜,精心织网,雷霆出击,一举打掉了这个跨省市作案的非法传销组织,解救出20多名被困人员,被群众亲切地称为“人民的好警察”。他本人也先后荣立二等功、三等功各1次;连续两年被评为全省优秀人民警察。

史丙炎 “公益”路上的践行者

洛阳鑫地重工有限公司负责人史丙炎常说:“我能有今天的成绩,最应该感谢的是部队、是人民、是社会!”感谢军营,回报社会。他是这样说,也是这样做的。从公司创立至今,他始终把公益事业摆在首位,自觉做到有力出力、有钱出钱。麻屯镇后楼村经济发展相对落后,村委会修建文化广场,史丙炎带头捐款3万元;村里决定硬化村里道路,史丙炎听说后,捐款9万多元;从2005年开始,他设立了大学生助学基金,先后支持了10多名贫困大学生。十多年来,他累计为公益事业捐资助达110万元。

江长治 做个好人舒坦

现年46岁的江长治,是新安县南李村镇江村农民。1983年,从军营回到地方的他,面对贫困落后的山村,尽管自己不富裕,但他始终把爱洒向军营和邻里乡亲,用微薄之力奉献人间大爱。

从1990年至今,他坚持每年的八一、春节到军营走访慰问;坚持到村里的贫困家庭和五保老人家里嘘寒问暖。“虽说送去的东不多,但俺心里很舒坦!”江长治说,他要把“拥军爱民”的路一直走下去。他被乡亲们称为“好人”。

卢伊波 小人物传递大能量

“位卑未敢忘忧国。”卢伊波,嵩县农村信用合作社的普通押运员。自1994年12月退伍回乡后,他始终牢记着“关爱他人、奉献社会”的军人宗旨,积极参加公益事业活动。虽然他工资收入不高,但他精打细算,把生活中节省下来的每一分钱奉献社会;9年来,他先后资助了12名中小学生;先后与九店乡、纸房乡、何村乡的62户家庭困难群众建立长期联系,定期走访慰问这些困难群众,为他们送去生活所需,帮助他们寻找脱贫致富的门路……在他的爱心带动下,嵩县先后有47人加入学雷锋爱心小组,定期到县里敬老院、福利院看望老人和残疾儿童。

张君龙 创业路上唱大风

“虽然我走出了军营,但我还是一个兵,一个永远忠于党、忠于人民的子弟兵!”说这句话的人,是洛宁君龙矿业有限公司董事长张君龙。2004年,张君龙靠着军人特有的“不抛弃、不放弃”的可贵品质,建起了黄金选矿厂,经过近十年的滚动发展,他实现了从无到有、从小到大的发展,如今成立了集金、银、铜、铅、锌等多种矿产资源加工的君龙矿业公司,公司资产累计数亿元。

张君龙是个讲信义的人,公司发展壮大后便接收安置了上百名退伍转业军人,他的公司向来坚持依法纳税,该缴的税一分也不少,坚决不干偷税漏税的事。近10年来,他的公司合同履约率始终保持100%,多次被表彰为优秀民营企业,他本人也被评为“洛阳市五一劳动模范”荣誉称号。

王洛卫 义务“国防宣传员”

西工区红山乡退伍战士王洛卫,是个远近闻名的军品收藏迷。2001年,退伍回乡的他,机缘巧合爱上了军品收藏,从一个领花、军兵种标志符号到各个时期的军服、生活用品等,王洛卫如痴如醉。他与武汉、深圳、广州等城市的40多名军品收藏爱好者建立联系,定期举行军品巡回展览,义务向群众宣传国防知识。

从2005年起,随着他收藏的军品越来越多,为让更多群众了解军史知识,他在家中建起了洛阳民族革命军事博物馆,并免费向社会公众开放。据统计,目前累计参观群众已达3万人次。

(洛阳军分区政治部)

洛阳高新区重要建设项目公示

洛阳中安蓝盾房地产开发有限公司在高新区东马沟地区A3-8地块西侧边角地项目,申请办理建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

- 一、项目单位:洛阳中安蓝盾房地产开发有限公司
- 二、地块①面积及范围:规划郑州路东侧,建设用地面积为1525.126平方米。东至:用地界;南至:用地界;西至:防洪渠绿化控制线;北至:公共绿地。
- 地块②面积及范围:规划郑州路东侧,建设用地面积为33.269平方米。

东至:用地界;南至:规划路;西至:防洪渠绿化控制线;北至:用地界。

地块③面积及范围:规划郑州路东侧,建设用地面积为1.395平方米。

东至:用地界;南至:用地界;西至:防洪渠绿化控制线;北至:用地界。

三、规划用地性质:居住用地(R2)

四、公示时间:自登报之日起七天

五、监督电话:洛阳高新区土地规划和建设服务局:64323611

洛阳中安蓝盾房地产开发有限公司:64285228

洛阳高新区土地规划和建设服务局

洛阳市城乡规划局建设项目公示

现河南省洛阳正骨医院申请办理熙春西路以北、正骨医院以西地块(原铁路信息工程学校和洛阳八一纸箱厂部分用地)建设项目规划选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

- 一、项目单位:河南省洛阳正骨医院
- 二、项目概况:该项目位于瀍河区,东至

正骨医院、洛阳八一纸箱厂、现状民宅用地界,西至洛阳宏厦房地产有限公司、现状民宅用地界,南至熙春西路,北至广阜路,总用地面积约为73亩。

三、用地性质:医疗卫生用地

四、公示时间:自登报日起七个工作日

五、监督电话:63225083 63917263

洛阳市城乡规划局



洛阳市城乡规划局建设项目公示

洛阳丝绸之路博物馆申请办理中州路以北、芳林路以西地块(原洛阳博物馆用地)建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

- 一、项目单位:洛阳丝绸之路博物馆
- 二、项目概况:该项目位于西工区,东至芳林路,西至

洛阳百脑汇电子信息有限公司用地界,南至中州路,北至洛阳升龙置业有限公司用地界,建设用地面积为13060.5平方米。

三、用地性质:文物保护单位

四、公示时间:自登报之日起七个工作日

五、监督电话:63225083 63917263

洛阳市城乡规划局

洛阳高新区重要建设项目公示

洛阳市丽城房地产开发有限公司在高新区东马沟地区A5-5地块西侧边角地项目,申请办理建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳市丽城房地产开发有限公司

二、地块①面积及范围:规划郑州路东侧,建设用地面积为350.891平方米。

东至:用地界

南至:用地界

西至:防洪渠绿化控制线

北至:规划路

建设用地面积为1247.254平方米。

东至:用地界

南至:用地界

西至:绿化控制线

北至:用地界

三、规划用地性质:居住用地(R2)

四、公示时间:自登报之日起七天

五、监督电话:洛阳高新区土地规划和建设服务局:64323611

洛阳市丽城房地产开发有限公司:64285228

洛阳高新区土地规划和建设服务局

会议通知

徐柏生、乔盈利:
洛阳市纪源矿业有限公司定于2013年8月8日上午9时在洛阳市纪源矿业有限公司嵩县三鑫矿业分公司(大章办公区)会议室召开2013年第一次股东大会,会议议题为:变更公司经营范围及修改公司章程的相关条款。

望按时参加
联系人:陈先生
联系电话:
0379-66327868

洛阳市纪源矿业有限公司